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Наглядова рада у складі: 

Віктор Іванчик – головуючий; 
Андрій Стельмащук – секретар; 
Сергій Гусовський; 
Йосиф Зісельс; 
Генадій Зубко; 
Олег Кришталь; 
Тарас Лукачук; 
Олексій Павленко; 
Ростислав Павленко; 
Оксана Сироїд; 
Олексій Сігов; 
Дмитро Тарабакін. 
 

Керуючись: 

- Частиною 3 статті 37 Закону України «Про вищу освіту»; 

- Пунктом 5.8 Статуту Національного університету «Києво-Могилянська Академія»; 

- Положенням про Наглядову раду Національного університету «Києво-Могилянська 

Академія». 

Дбаючи про підтримання авторитету Національного університету «Києво-Могилянська 

Академія», збереження цінностей та традицій Університету. 

Прагнучи надати підтримку колективу Національного університету «Києво-Могилянська 

Академія» у процесі обрання Президента Університету, а також сприяти новообраному 

Президенту у реалізації стратегії розвитку Університету. 

Провела обговорення із кандидатами на посаду Президента Національного університету 

«Києво-Могилянська Академія»: 

Мариною Білицькою; 

Андрієм Мелешевичем; 

Анатолієм Недолею; 

Мариною Ткачук; 

Олександром Ястремським. 

 

Наглядова рада висловлює вдячність усім кандидатам за згоду взяти участь в обговоренні 

та відповісти на запитання членів Наглядової ради. 

Беручи до уваги обговорення з кандидатами на посаду Президента Національного 

університету «Києво-Могилянська Академія», а також дослідження актуальних проблем 

НаУКМА, проведеного на замовлення Наглядової ради Асоціацією випускників НаУКМА 

спільно з Київським міжнародним інститутом соціології, Наглядова рада вважає за 

необхідне звернути увагу колективу та новообраного Президента НаУКМА на таке: 

- Національний університет «Києво-Могилянська Академія» зберігає свої позиції як 

провідний заклад вищої освіти в Україні. Успішність Університету від часу 



 

 

заснування була обумовлена інноваційними на той час підходами до управління, 

викладання та внутрішньої взаємодії між керівними органами, викладачами, 

студентами та адміністративним персоналом. До НаУКМА прагнули потрапити 

найуспішніші абітурієнти, які, ставши випускниками, примножували репутацію 

Університету. Однак розвиток суспільства, відкритість України та зміна технологій 

вже сформували серед нового покоління абітурієнтів попит на нову якість освітньої 

послуги. Сьогодні за українського абітурієнта конкурують не лише українські заклади 

вищої освіти, а демографічна ситуація тільки ускладнює конкуренцію. Щоб 

конкурувати за якісного абітурієнта, Університет нагально потребує якісного 

оновлення управлінських, комунікаційних та фінансових процесів; 

- Підтримання, розвиток і захист української державності, принципів свободи та 

демократії стали наріжним каменем формування Університету і мають залишатися 

наскрізними ціннісними орієнтирами освіти НаУКМА; 

- Університет критично потребує модернізації системи управління освітнім процесом. 

Незалежне функціональне обстеження управлінських та освітніх процесів має стати 

основою для переосмислення функцій органів управління Університету та 

управлінських процесів;  

- Викладацький склад є основою престижу будь-якого університету. Свобода 

академічної діяльності викладачів НаУКМА залишається перевагою Університету. 

На жаль, державна модель фінансування закладів вищої освіти в Україні не гарантує 

належної винагороди за працю викладача. Тому найбільшим викликом і завданням 

особи на посаді Президента НаУКМА є пошук моделі і джерел фінансування гідної 

винагороди за викладацьку діяльність; 

- Для розвитку наукової діяльності Університет потребує збереження і залучення 

молодих викладачів-науковців, а також оновлення матеріально-технічної бази;  

- Взаємна повага і довіра між органами управління Університету, викладачами, 

студентами та адміністративним персоналом є важливим елементом репутації 

університету. Для формування такої поваги і довіри необхідно запровадити прозорі 

та ефективні інструменти внутрішньої комунікації, а також прозоре та підзвітне 

управління фінансами та майном Університету; 

- Свобода є одним з фундаментальних принципів функціонування НаУКМА, в тому 

числі свобода вибору. З огляду на це неприйнятними були би будь-які практики 

втручання у вибори Президента Університету. 

За результатами обговорення Наглядова рада ухвалила рішення не висловлювати 

підтримки жодному із кандидатів, поважаючи вибір колективу Національного університету 

«Києво-Могилянська Академія». 

Наглядова рада підтримає та сприятиме у роботі  особі, яку обере на посаду Президента 

колектив Національного університету «Києво-Могилянська Академія» та з якою укладе 

відповідний контракт Міністерство освіти і науки України. 


